
Н1: Угашена цела једна служба у Нишу, јер су руководиоци одбили да иду на митинг СНС
четвртак, 25 мај 2023 18:30

Више од 20 запослених у служби Града Ниша за информатичко-комуникационе
технологије пребачено је на друга радна места, а та стручна служба након 26 година
угашена, јер су руководиоци одбили да иду на сутрашњи митинг који организује власт.

  

  

Начелница службе Јелена Цветковић за Н1 каже да је ситуација већ дуго напета, да су
се држали професионално и склањали од политике јер не раде за странке него за
пореске обвезнике и да је ово вид казне јер су упркос притисцима који трају рекли –  не.

  

Данас, пред крај радног времена, у службу која у Граду Нишу одржава систем у ком је
више од хиљаду рачунара, на више од 40 локација, и који развијају више од 20 година,
стигла су решења по којима у тој служби више не ради нико. Дакле, престаје да постоји.
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„Био је притисак на мене, шефове и координаторе да се иде на митинг уз благу дозу
претњи да ће бити последица, да нас моле „због нас“… Ми смо здушно одбили, јасно и
гласно смо рекли – не. То је изазвало ову реакцију, да нас угасе“, наводи Цветковићева.

  

Цветковићева каже да је срамота да се у 21. веку гаси нешто што је ИТ, да о систему
развијаном више од две деценије могу да брину само стручни кадрови, а да су ретки
стручњаци из ове области који ће уместо ИТ компанија изабрати јавну службу и много
мање плате, па у томе види опасност.

  

Запослени кажу да су разговори и притисци обављани са седам руководилаца, али да су
до краја остали јединствени. Сви су потписали и званичан допис градоначелници Ниша
Драгани Сотировски у коме се позивају на њене речи – да јој се јаве сви који трпе
притиске због митинга.

  

Цветковићева се позива и на речи Александра Вучића.

  

„Председника Србије Александра Вучића желим само да обавестим, пошто је јавно рекао
да се јаве сви који су били изложени некој врсти притиска да иду на митинг 26.5.2023.
године, да сам била изложена притиску и да сам одлазак одбила“, навела је
Цветковићева.

  

Одговор на писмо градоначелници и обраћање Вучићу нису стигли.
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